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4.2.1 HHE
(1) HEfR
1
7 5 mS miE | E O i & Wrm—KE— A b
A X y A-x A-y
2 (m) (m) (m?) (m) (m) (m*) (m)
1.700X 2.400= 4.080 | 0.850 | 1.200 3. 4680 4. 8960
al- 0.075% 0.027= -0.002 | 0.118| 1.714 -0. 0002 -0. 0034
b|-1/2X 0.075X 1.535= -0.058 | 0.130 | 1.188 -0. 0075 -0. 0689
c|-1/2%x 0.100X% 0.173= —0.009 | 0.147 | 1.785 -0.0013 -0.0161
d|- 0.025X% 1.562= —0.039 | 0.168 | 0.946 -0. 0066 -0. 0369
el - 1.170X 2.235= -2.615 | 0.765 | 1.283 -2. 0005 -3. 3550
f|-1/2X% 1.195% 0.085= —0.051 | 0.952 | 0.137 —0. 0486 -0. 0070
g |- 0.350% 2.320= —0.812 | 1.525| 1.240 -1.2383 -1, 0069
Y 0. 494 0. 1650 0.4018
uN
Vo= 2A-L= 0.494 X 1.000 = 0.494 (m*)
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e
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X T 0 294 0.334 (m) & ——f
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w = 60.30 (°)
5 = 0.00 ) 90,0
¢ = 30.00 ()
10.0
0.0 : : 3 : : ‘
30 40 50 60 70 80 90
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R EHEES T
Py 44.91 X sin(60. 30 — 30.00)
cos (60.30 — 30.00 - 0.00 — 0.00)
= 26.24 (kN/m)
w Pa W
65. 00 25. 705 36. 71
64. 00 25.901 38. 40
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60. 30° 62. 00 26. 151 41.85
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% 60.30 26. 243 44. 91
60. 00 26. 241 45. 45
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2| EAD+ 68. 10 0.921 | 1.253 62. 72
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fif EH YERACE EF—AL P
No o B A BAE V| KEH X y Ht Mr BRE] Mo
(kN) (kN) (m) (m) (kN * m) (kN + m)
1] HAAR 12.10 0.334 | 0.813 4.04
2| HiAnt 68. 10 0.921| 1.253 62. 72
3| +FE 26.24 | 1.700 | 0.800 20. 99
& 5 X 80. 20 26. 24 66. 76 20. 99
LTFEEHK>
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1 U
1) BENCKT AEE
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2)  ERENIXIT ARE

X Mr 66. 76
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ZMr - XMo 66.76 -  20.99
d = SV = 80. 20 = 0.571 (m)

B TIROVER R D JERR 20> & O L ER

B .
e =, -d= ! ;OO - 0.571 = 0.279 (m

le] = 0.279 (m) = B = 0.283 (m)

L
6

Lo T, WOIEBHIZESRMFEZHEL TWD,

KaGcC



KaGcC

No.

3)  ZFRCHRT B RE

AR R T
v 6 - 80. 20 6 X 0.279
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fif EH YERACE EF—AL P
No o B A BAE V | KEH X y Ht Mr HEME) Mo
(kN) (kN) (m) (m) (kN * m) (kN + m)
1| iR 12.10 0.334 | 0.813 4,04
2| HiAdt 68. 10 0.921 | 1.253 62. 72
3| #ifE 15. 20 0.940 | 2.400 14. 29
4| HE 26.24 | 1.700 | 0.800 20. 99
5| 7z AE 0.40 | 0.090 | 3.500 1. 40
6 0.59 0.090 | 3.500 0. 05
& i = 95.99 26. 64 81.10 22.39
L EVERK >
l
6
5=
I

D WEOHTIRE
EVeu +c-B-L 95.99 X 0.577 + 0.0 X 1.700 X 1.000

Fs = SH - 26. 64

2.08 = Fsa= L2
Lo T WELERITLERMFEZWRL TV D,

2) ERENCXT D EE

ZMr 81. 10
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DRI O ETIROVEM RE T ORI
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No W OE 4 ENE V K H X v bt Mr BR8] Mo
(kN) (kN) (m) (m) (kN * m) (kN * m)
1| iR 12. 10 0.334| 0.813 4.04
2| HiADH+ 68. 10 0.921 | 1.253 62. 72
3] HE 26.24 | 1.700 | 0.800 20. 99
4| Tz AWE 0.40 | 0.090 | 3.500 1. 40
5 0.59 0.090 | 3.500 0.05
& # = 80. 79 26. 64 66. 81 22.39
< frEEVERE>
!

4—

1) BB D RE
SVep +c-B-L 80.79 X 0.577 + 0.0 X 1.700 X 1.000

fs = SH - 26. 64

1.75 =z Fsa= 1.2

Lo T, IWBZERIILESRFEZME L TV D,

2) ERfCXTHEE

Fs ;;‘E - 2223 = 2,98 = Fsa= 1.20
L oT, BRELERIILELMFEHEL T D,

DFEENSENIROEA S T TCO/ESEE

q ZMrE—VZMo _ 66.2(1).;9 2239 _ o oeo
& FIROVER RO JERT H 7 © OAR L BERE

o =D g LT 550 = 0,300 (m)

2 2
le] = 0.300 (m) = %-B = 0.567 (m)
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6.2 ffEOFH

No.

ToCREICER T 2 EIL. UTOMELBEL, L TEAERIOEEORESS HITERT 5,

6.2.1 +JF
% B
D HERE
@ = 0.00 ()
W = 7.51 (kN/m) [#ffE : 4.10]
o = 53.90 (°)
§ = 20.00 C)
¢ = 30.00 ()
REMEEEN
7.51 X sin(53.90 - 30.00)
Pa =

cos (53.90 — 30.00 — 20.00 — 0.00)
3.05 (kN/m)

i E 53.90°

KaGcC

Pa
ikg/m)
3.0 T
2.0
1.0
0.0 ’ . : ‘
30 40 50 60 70 80 90
w (0 )
w Pa W
58. 00 2. 977 6. 28
57.00 3. 005 6. 57
56. 00 3.024 6. 86
55.00 3. 042 7.17
54. 00 3. 046 7.47
* 53.90 3. 050 7.51
53. 00 3. 048 7.79
52. 00 3.036 8.10
51.00 3. 022 8. 43
50. 00 3. 006 8.79
49. 00 2.973 9.13
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2) O
Pa
« = 2.8 C) LN /m)
W = 48.46 (kN/m) [#KFTE : 14.60] ’
w = 56.40 (° ) 20.00
§ = 20.00 (°)
6 = 30.00 C) 15.0
10. 0
5. 0q
0.0 ‘ L ‘ ‘ ’ ‘
30 40 50 60 70 80 90 100
» ()
RREHLLEED
Py - 48.46 X sin(56.40 - 30.00)
4 cos (56.40 — 30.00 — 20.00 — 2.80)
= 21.59 (kN/m)
w Pa W
61. 00 21.215 40. 77
60. 00 21. 353 42. 37
56. 40° 59. 00 21. 467 44. 02
58. 00 21.539 45. 69
57.00 21.577 47. 40
* 56, 40 21. 590 48. 46
56. 00 21. 584 49. 16
55. 00 21.548 50. 95
54. 00 21. 476 52.79
53. 00 21. 361 54. 67
52. 00 21.212 56. 62
H =Pa<cos(d + a) L
Z iz,
L BEEEOHITE AR L = 1.000 (m)
eS| BEEA | ERA | KEWE | ERATE
Pa 0 1% H y
(kN/m) () () (kN) (m)
AL 3.05| 20.00 0. 00 2.87 | 0.233
IR 21.59 | 20.00 2.80 19.90 | 0.745
(2) 7 =x v ATERE
-

KaGcC
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6.2.2 7 xAfHE

[RREHHE] D7 = ARELY

No. 28

PRERE | KFME | (ERME ()
v H
(kN) (kN) X y
Fp R 0. 00 0.40 | 0.090 | 1.800
DIFHR 0. 00 0.40 | 0.090 | 3.335
6.3 EXEHEIE
n ® B
fif  E VERIL i E—A L b
No i E A4 BNELV | KFEH X y HT Mr 5 Mo
(kN) (kN) (m) (m) (kN * m) (kN * m)
1| HE 2.87| 0.040 | 0.233 0. 67
& 5 X 2.87 0. 67
1] HE 19.90 | 0.041] 0.745 14.83
& 5 2 19. 90 14. 83
(2) 7 =x v AER
i YERADE E—AL B
No i H 4 $AE V| KEH X y BT Mr BRfE] Mo
(kN) (kN) (m) (m) (kN * m) (kN * m)
1| 7= AfHE 0.40 | 0.050 | 1.800 0.72
2| +E 2.87| 0.040 | 0.233 0. 67
3| 7o AWE 0.59 0.050 | 1.800 0.03
& F7 2 0. 59 3.27 0.03 1.39
1| 7= A& 0.40 | 0.012| 3.335 1.33
2| HE 19.90 | 0.041 | 0.745 14. 83
3| 7xlrAWE 0.59 0.012 | 3.335 0.01
& & X 0. 59 20. 30 0.01 16. 16

e ) 2 kI L BT A,
M= XMo - ZMr
RS
M=1.39 -0.03 =1.36 (kN+m)
DUFAR
M= 16.16 = 0.01 = 16.15 (kN * m)

KaGcC



6.4 FEILHEOFE
(1) FPRIER
HEAE S B CHEEZ1T O,

HihE b = 1000 (mm) [Co o o o

fHEmE d = 50 (mm) 1000

BB As = DI6 - 6.5 ‘
=12.91 (em*) = 1291 (mm*)

a7 Y — MRS B8OV JREE no= 15

VAN |
n - As 2+b-d
= . -1+/ 1 +—
X b { n - As }
15 X 1291 2 X 1000 X 50
=————"—— x {-1+/1+ }
1000 15 X 1291

= 28.7 (mm)
EISHEIZLUTFTORIZE Y RD 5,
a7 ) — b oS EMERS AR
2M

ocCc =

X
b . . d R
x+ 3)

SR O W5 [ 5RIS 7 BE
M

Q
1}
1

As - (d—%)

ay 7 ) — kDX ARG E

S
b-d

T =

- -
— e

b WrEOFZE (nm) Mg E—2A 2 R (N - mm)
d  WEOFEDES (nm) S HAWMS (N)
As  SHE ()
15 H oW 7w v AT ERE
g | WTE AR 0.67 X 10° 1.36 X 10°
& M (N + mm)
B AR , ,
sl s ™ 2.87 X 10 3.27 X 10
arvs7U—rD| oc 1. 15 2.34
A R ) B
(N/mm? ) oca 10. 00 12. 00
kA D os 12.8 26.1
gl BRI ) B
(N/mm?) 0 sa 160 192
arrzy—ro| < 0.06 0.07
B AW S E
(N/mm? ) T ca 0.45 0. 54

KaGcC



(2)

KaGcC

DU AR

HERA R T CRIFE AT 9,

e b
Aoms d
EE RN

= 1000 (mm)
= 125 (mm)

As = D16 - 6.5
=12.91 (em*) = 1291 (mm*)

a7 Y — MRS B8OV IRl no o= 15

/ 2+b-d
t-1 ! n - As J

CIRERVAR

n - As
b

>
|

15 X

1291

1000

52.9

(mm)

X {-1+/1

EISHEIZLUToORIZE YV RD 5,

a7V — hOdhTERER ) E

D .

M

oc =

X
b. . d—i
x+ 3)

BRI O /BT 5 | 5RIS ST

M

As - (d—%)

a2 7 ) — O ARSI EE

S

L W OB ZhIE
CWIEOBENE S (mm)
As  BEHE (m?)

(mm)

. 2 X 1000 X 125

15 X 1291

" H w W 7 = AfTE
g | MTETAM 88 10 16.15 X 10°
& M (N * mm)
A , \
bl s N 19.90 X 10 20.30 X 10
a7 Y—kD| oc 5. 22 5. 69
BR VP RS A1
(N/mm? ) oca 10. 00 12. 00
RAH D oS 107.0 116.5
BR P B IRIS 1
(N/mm?) o sa 160 192
a7 U—hko T 0. 16 0.16
AW S BE
(N/mm? ) T ca 0. 45 0.54

No.

g FE—A > (N ¢ mm)
AW (V)



§7 s EHE (DR OB R
P E B (OFIR) 1. 72 CREL OB A FEEM L 55 B L LTI 5,

7.1 WiEREHLE

Y R (AT

1. 545

7.2 fAEOFEHE
M EBICIERT 2 EIR, LUTOMEZEET 5,

(1) »hrliRBEE

it & S i AT Wi — K
A X ET—A LB
3 (m) (m) (m?) (m) A-x ()
1.545X 0.165= 0.255 0.773 0.1971
a|-1/2X 1.195X 0.085= —0. 051 0.797 -0. 0406
b|- 0. 350X 0. 085= —0. 030 1.370 -0. 0411
= s 0.174 0.1154
TERALE
SA - x 0. 1154
T o174 - 0. 663 (m)
B AW
S =A-yc-L= 0.174 X 24.5 X 1.000 =  4.26 (kN)
HiiFE— 2 b
M =S-x = 4.26 X 0.663 = 2.82 (kN * m)
a—1 b

KaGcC



@) dr ot

it & =S HFE | EOLE Wi —k
A X ET—A b
= (m) (m) (m?) (m) A-x (n*)
1.545X 2.320= 3.584 0.773 2.7704
a|-1/2X 0.025X% 0.043= —0. 001 0. 008 0. 0000
b|- 0. 025X 0.500= —0.013 0.013 -0. 0002
c | =1/2X 1.195X% 0.085= —0. 051 0. 398 -0. 0203
& &t 3.519 2. 7499
TERNLE
SA - x 2. 7499
X S A 5519 - 0.781 (m)
AW
S =A-ys-L= 3519 X 19.0 X 1.000 = 66.86 (kN)
IFE—RA B
M =S-x = 66.86 X 0.781 = 52.22 (kN - m)
(3) HhFmE E
D H i3
T IR E
a = 10.00 (kN/m®)
AW
S =q+b+L= 10.00 X 1.520 X 1.000 = 15.20 (kN)
{ERLE:
x = 0.785 (m)
iFE—2A v
M =S-x= 1520 X 0.785 = 11.93 (kN - m)

KaGcC
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No.
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(4)
1)

2)

KaGcC

Histe ) P

B [RFEH D )

H
I ZEstHE | ofBRIY
a = 99.69 (kN/m?)
@ = 12.54 (kN/m*)
M & RRARFILE T O MR K )
1.
@ =q + (- q) - =

B
91.74 (kN/m*)

AW

3 Q2
g - (@ *a)

Lol (

12.54 + (

91.74 +

No.

1. 545
1. 700

99.69 - 12.54) X

12.54) X 1.545 X 1.000

2

80. 56 (kN)

[

TEHIAL
1. 2q + g

1. 545

2 X 12.54 + 91.74

x = . =
3 q t g 3

= 0.577 (m)
hiFE—2A v

M = S-x = 80.56 X 0.577 =

WO [EfrEARL]

[ ZEsE | ORIy
a = 93.63 (kN/m*)
@ = 0.72 (kN/m)

737> & RS [ T O MR S
L.

@ = t(@-aq):
= 8516 (kN/m*)

AW

5 )+ ls e
S:(01 g) 1L _ (

0.72 + (

85.16 +

X

12.54 +  91.74

46.48 (kN * m)

1. 545
1. 700

93.63 - 0.72) X

0.72) X 1.545 X 1.000

2

66. 34 (kN)

=
w8

TERR
1. 2+q + @

2 X 0.72 + 85.16

1. 545
x = . =
3 q: + qs 3

= 0.519 (m)
ghiFE—2A > b
0.519 =

0.72 + 85.16

34.43 (kN - m)

33
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3)

4)

No.

Tz AER [HWEDH Y]

[ ZEHHE ) ORIy
a = 103.90 (kN/m*)

@ = 9.03 (kN/m)
D & RRAREH & C oo Hiig i 77
1. 1.545
= + - . = . + . - . X —
@ =q + (@- q) 5 9.03 + ( 103.90 9.03) L 700
= 95.25 (kN/m")
AW
s - (@ +a)-1--L  ( 9525+ 9.03) X 1.545 X 1.000
2 2
= 80.56 (kN)
TERALE
oo b 2r@tae 1545 2X 9.03 + 95.25
3 Q@+ Q@ 3 9.03 + 95.25
= 0.560 (m)
hiFE—2 2
M = S+x = 80.56 X 0.560 = 45.11 (kN *m)

7 = AT R [ E e L]
I ZEsHE 1 R LY

@ =  97.93 (kN/m*)
M & RRARFILE T O MR K )
1. 1.495
3 = 1 = . X
@ma Ty 97.93 1.650

= 88.73 (kN/m*)

AW
s - (@ +q)-1--L _ ( 8873+ 0.00) X 1.495 X 1.000
2 2
= 66.33 (kN)
ERALE
L I 2+q +q _ 1.49 o 2% 0.00 + 88.73
3 @ taq 3 0.00 + 88.73
= 0.498 (m)
fireE—x ok
M = S-x = 66.33 X 0.498 = 33.03 (kN-m)

34



7.3 EEWTE S

v % &
D #WWEHY
AW iFE—2 2 K
No| far & 4 S M
(kN) (kN « m)
1| 2 ERREE 4.26 2.82
2 | i Eo#d 66. 86 52. 22
3| R -80. 56 -46. 48
4| BEVEATE 15. 20 11.93
= HoX 5.76 20. 49
2) HmEARL
AW HFE—2 2k
No| faf HEH 4 S M
(kN) (kN * m)
| B E 4.26 2.82
2| AR EO#ERT - 66. 86 52. 22
3 | MR 7 —66. 34 -34. 43
a itz 4.78 20. 61

Wi st E WD T E— A > ME, 72 TESTIROMIFE—A > Mo =

EISHEFEIIT, T ORKWE 2RV,

AW

S = 5.76 (kN)
HiFE—* 2k

Moo= 14.83 (kN + m)

(2) 7= AfER

D #WWEHY

AW fiFeE—x 2k

No| ® &E 4 S M

(kN) (kN * m)

1| 2 ERRAE 4.26 2. 82
2| D& I E okt 66. 86 52. 22
3| HUE ) -80. 56 -45. 11
4| BEYEATE 15. 20 11.93
& X 5.76 21. 86

KaGcC

No.

14.83 (kN+m) &9 %,
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2)

HfrER L
A ire—2 2k
No faf &H 4 S M
(kN) (kN * m)
L| oA E 4.26 2.82
2 | &R EO#RT - 66. 86 52. 22
3 | MRS 7 -66. 33 -33. 03
& i X 4.79 22.01

Wrm st B WA T E— X v M, T2 CEEDUROIFE—A > b Mo =

EISNEFFIIE, T ORXBE 2RV,

AW

S = 5.76 (kN)
BRI E— 22k

Moo= 16.16 (kN + m)

No.

16.16 (kN+m) &3 2%,
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No.

7.4 FEISHEOFHE
BAERAE T W CRE AT,

906 b = 1000 (mm) [0 6 0 0 0 o] 2

BomE d = 135 (mm) ‘
EE RN As = D16 - 6.5 ‘ ‘
=12.91 (em*) = 1291 (mm®)

a7 Y — MRS B8OV IRl no o= 15

n - As 2+b-d
b .{_1+«/ 1+W}

>
|

15 X 1291 2 X 1000 X 135
= 2o X -1+ /14 }
1000 15 X 1291
= 55.5 (mm)

EISHEIZLUToORIZE YV RD 5,
a7 ) — b o T ERERS B
2. M

oc =

X
b. . d—i
x+ 3)

BRI O /BT 5 | 5RIS ST
M

As - (d—%)

a2 7 ) — O ARSI EE

s
T bed
Nl el
b WEOBFEZE (mm) M g E—A2 MW mm)
d  WEOFEDES (m) S HAWS (N)
As  SFEHE ()
" H " IEF 7z v AT IR
g | BTETAM 88 10 16.16 X 10°
- M (N * mm)
/) 3 3
7 S ™ 5.76 X 10 5.76 X 10
a7V —kD| e 4.59 5.00
A I ) B
(N/mm? ) oca 10. 00 12. 00
RAH D oS 98.6 107. 4
g 5 RIS ) B
(N/mm?*) o sa 160 192
a7 U—hko T 0. 04 0. 04
B AW T E
(N/mnt ) tca 0. 45 0. 54

KaGcC



§8  #v & KR (P RIED O E A
P & B CRIHED) 1, T SR A IR & 5 W ERR L LT3t T 5.

8.1 WrmREFHIE

8.2

1)

KaGcC

T TR AL

d.28)

WMEOHE
M EBICIERT 2 EIR, LUTOMEZEET 5,

D3 REE
T FE
A=b-h= 0.350 X 0.080 =  0.028 (n’)
AW
S =A-yc-L= 0028 X 24.5 X 1.000 =  0.69 (kN)
FE—A 2 b
M =S-x = 069 X 0.175 =  0.12 (kN - m)

No.

38



@) iR ot

[T

A=b+h= 0.350 X 2.320 =  0.812 (m®)
AW

S =A-ys-L= 0.812 X 19.0 X 1.000 = 15.43 (kN)
BRIFE— 22k

M =S-x = 1543 X 0.175 = 2.70 N+ m)

(3) MU A

D o® R
T B
q = 10.00 (kN/m)
T AW
S =q-b+L= 10.00 X 0.350 X 1.000 =
{ERNLE
x = 0.175 (m)
BRI E— 22k
M =S-x= 350 X 0.175 =

(49) MR
D O [EmEHY]
I %

ZEHE | ORI
@ = 99.69 (kN/m’)
q 12.54 (kN/m*)

D370 & WRRFI T 0> U S )

1o

QSZQQ+(Q1—QZ>‘ B =
30. 48 (kN/m?)

3.50 (kN)

0.61 (kN - m)

0. 350

. + . - . X
12.54 + ( 99.69 12. 54) L 700

AW
¢ o o ta)-li-L (30.48 + 12.54) X 0.350 X 1.000
2 2
= 7.53 (kN)
ERALIE
_ L 2@ +a _ 0350 2 X 1250+ 30.48
X 3 e * @ 3 12.54 + 30.48
=0.151 (m)
fFE— 2> |
M = S-x = 7.53 X 0.151 = 1.14 (kN-m)

KaGcC

No.
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Wp [ B 72 L)

i

[ ZEHRE | ORIy
a = 93.63 (kN/m*)
@ = 0.72 kN/m)

2)

No.

A7 & R I T 0> AR S 7

0. 350
=q + (q- = L72 + .63 - LT2) X ———
@ =q + (@- q) B 0.72 + ( 93.63 0.72) L 700
= 19.85 (kN/m*)
AW
s - (g2 +q) +1: - L (19.85+ 0.72) X 0.350 X 1.000
2 2
= 3.60 (kN)
ERALE
L 2rq tae 0350 2 X 0.72 + 19.85
X 3 ¢ * @ 3 0.72 + 19.85
=0.121 (m)
fIFE—2 2
M = S+x = 360 X 0.121 = 0.44 (kN-m)
3) T UARERE [HNEH V]
[ ZEsE | ofR LY
@ = 103.90 (kN/m*)
@ =  9.03 (kN/m*)
D3> & REAREIHL & C 0 Mg i 77 B
1. 0. 350
3 = q T 1 . = . + . - . X
@ =q + (@- q) 9.03 + ( 103.90 9.03) L 700
= 28.56 (kN/m*)
AW
s - (@ + q) 1 -L ( 2856+ 9.03) X 0.350 X 1.000
2 2
= 6.58 (kN)
{ERADE
.- L 2°q +a _ 0350  2X 9.03 + 28.56
3 Q@ + o 3 9.03 + 28.56
= 0.145 (m)
iFE— 2 R
M = Sex = 6.58 X 0.145= 0.95 (kN-m)

KaGcC
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1) 7> AfaERE [H e L]

[ ZEFE ] ofRIY

No.

a = 97.93 (kN/m*)
s & REARGIL & C D Mg i 77 B
1. 0. 300
QB = q 'Tf 97.93 X 1650
= 17.81 (kN/m?)
B AW
(@ + q) 1 -L ( 17.81 +  0.00) X 0.300 X 1.000
S = =
2 2
= 2.67 (kN)
TEROLE
L 2@t 0. 300 2 X 0.00 + 17.81
T ¢ +a 3 0.00 + 17.81
= 0.100 (m)
iFE—2 b
M = S-x = 2.67 X 0.100 =  0.27 (kN-m)
8.3 EXEHMIE N
Mo E R O IFE— A > ME
7-TCREDITIHROEIFE— A FaBR VWD ET 5,
(n % e
1) WWEHD
B AN Hife—22 b
No| fr ®E 4 S M
(kN) (kN + m)
1| i ERREE 0. 69 0.12
2 | e Eo#EH 15. 43 2.70
3| R ) -7.53 -1.14
4| BENEATE 3. 50 0.61
& i X 12.09 2.29
2) WATEZL
AW fiiFe—x >k
No| #f ®| 4 S M
(kN) (kN * m)
1| L hREE 0. 69 0.12
2 | it Eo#f 15. 43 2.70
3| R ) -3.60 -0. 44
& #HOX 12.52 2.38

EISNEFFIE, T ORXBE 2RV,

AW

S = 12.52 (kN)
BRI E— A2k

Moo= 2.38 (kN - m)

KaGcC
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(2) 7= AfHEE

D #WWEHY
A fFe—x 2k
No faf H %4 S M
(kN) (kN + m)
1| B E 0.69 0.12
2| 23D & IR E O 1 15. 43 2.70
3 | MR -6. 58 -0. 95
4 | BEVEATE 3. 50 0. 61
=i X 13. 04 2.48
2) #WEARL
AW iFeE—2 2 b
No b B 4 S M
(kN) (kN « m)
1| ) ERRBEE 0. 69 0.12
2| oL Eo# 15. 43 2.70
3| MU -2.67 -0. 27
& ER 13.45 2.55

KaGcC

T AW

S = 13.45 (kN)
HiFE—A > b

Moo= 2.55 (kN +m)

FISHEFIRICIE, UT &K KEE 2 v 25,

No.

42



8.4 FEILHEDE
BAERAE T W CRE AT,

KaGcC

A2
Ao &
E73

b =

d =

1000 (mm)
50 (mm)
As = D16 - 6.5
=12.91 (em*) = 1291 (mm®)

a7 Y — MRS B8OV IRl no o= 15

CIRERVAR

n-
b

>
|

B X 1291

15

28

As

X
1000

.7 (mm)

/ 2+b-d
b= ! n - As J

{-1+/1

EISHEIZLUToORIZE YV RD 5,
a7 ) — b o T ERERS B

2+M

oc =

bex-

X
(d—T)

BRI O /BT 5 | 5RIS ST

+2><1000>< 50

15 X 1291

No.

- M

oS =
As+ (d - %)
a7 U— hO¥AWIEIE

s
T bed

Nl et
b WEOBFEZE (mm) i E—2A > RN - mm)
d  WEOAEDES (mm) D EAWS (N)
As  SFEHE ()

" H s W 7 = AfTE
| HIECASE 2.38 X 10° 2.55 X 10°
& M (N * mm)

&AM 3 3

5 s - 12.52 X 10 13.45 X 10

a7V —kD| e 4.10 4.39
A R ) B

(N/mm? ) oca 10. 00 12. 00
RAH D oS 45.6 48.9
g 5 RIS ) B

(N/mm?*) o sa 160 192
arvsV—ro| < 0.25 0.27
B ARG E

(N/mm? ) T ca 0.45 0. 54
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